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Богдан Андріїв: «Намагаємося робити все, аби пасажирські перевезення в Ужгороді були на достойному рівні»

Нинішня наша зустріч у традиційній рубриці “трибуна депутата” —  із заступником голови постійної комісії Ужгородської міської ради з питань економічного розвитку, планування, інновацій, інвестиційної і промислової політики, транспорту, зв’язку та енергетики, торгівлі, підтримки підприємництва та регуляторної політики Богданом Андріївим. Богдан Євстафійович, як депутат від мажоритарного виборчого округу № 19, входить у раді до фракції Партії регіонів та є членом комісії міськради з безпеки дорожнього руху та координації роботи автотранспорту.

— Про адаптацію в депутатський корпус говорити не будемо, оскільки ви були депутатом V скликання. Що можете сказати, порівнюючи попередній та нинішній склади міськради.

— Справді, для мене адаптації як такої не було. Якщо порівнювати склад депутатів попереднього і VI-го скликань, то він змінився приблизно на дві третини, тобто більш як 60 відсотків — нові люди. З одного боку, легше працювати з тими, з ким перед тим вже проробив кілька років, оскільки за цей період багато чого було зроблено спільно, а ще більше — напрацьовано. Легше було ще й тому, що в п’ятому скликанні в міськраді було всього 5 комісій проти 8-ми нинішніх, і вони тоді, на мою думку, логічніше поєднували в собі дотичні між собою галузі діяльності міста. Природно, що за умови меншої кількості комісій легше працюється як депутатам — членам комісії, так і фахівцям — спеціалістам виконкому, яких тоді не треба так часто відривати від основної роботи для того, щоб вони мали змогу бути присутніми під час засідань відповідних комісій. За нинішніх умов також непогано працювати, але вважаю, що під час попереднього скликання робота комісій була ефективнішою, оскільки вони були компактнішими. А тепер іноді трапляється так, що одне й те саме питання розглядається на різних комісіях. 

До того ж серед депутатів скликання 2006/10 рр. було більше бізнесменів, згуртованих однодумців, які набагато швидше реагували на ситуації під час вирішення різноманітних проблем життєдіяльності міста, ніж це є нині. Багато питань, які тоді виносилися на сесію, на мою думку, вирішувалися легше і простіше. Хоча саме через це багато хто з нових депутатів (а тепер у депкорпусі є багато вчителів, лікарів, молоді) дивиться на більш досвідчених із певною підозрою та часто виступає проти них із критикою — мовляв, у той період існувало багато зловживань, мало місце лобіювання власних інтересів та багато іншого. Проте хочу вас запевнити, що багато депутатів попереднього скликання є насправді хорошими народними обранцями. Так би мовити, загартованими, котрі за плечима мають величезний досвід роботи. З цього приводу скажу: абсолютно не помилятися неможливо, але життя постійно йде вперед, а люди весь час розвиваються. Також думаю, що не варто в нинішніх умовах відкидати все напрацьоване роками та починати вигадувати абсолютно щось нове, зважаючи на те, що серед, так би мовити, “старого” є й багато позитиву.

— Яке ваше бачення діяльності міських депутатів та влади? 

— Ужгородський депкорпус — це така собі маленька “Верховна рада” в місті, яка слідкує за роботою “Кабміну” — Ужгородського виконавчого комітету. Депутати повинні лобіювати інтереси свого виборчого округу, але завдання всього корпусу повинно полягати в тому, щоб бюджетні кошти розподілялися справедливо, чесно та рівноцінно. У цьому має існувати пропорційний баланс, за яким ми, як депутати, і маємо слідкувати. Тому наголошу: досвідченим народним обранцям це робити набагато легше, оскільки вони вже в цьому розібралися. А новим депутатам для цього потрібно не менше року. 

Також, на мою думку, зменшення кількості депутатів до 40, що свого часу пропонувалося, було непоганою ідеєю. Справді, 60 — досить роздута цифра, а от 40 (порівну “мажоритарників” та “пропорційників”) — ідеальній варіант для такого міста, як Ужгород. Унаслідок цього скорочення зросла б особиста вартісність кожного окремого народного обранця. До того ж, із більшою кількістю депутатів важче працювати.

Нинішній міський голова Віктор Погорєлов має величезний досвід як в управлінській, так і в комунальній галузях господарювання. Саме тому останнім часом спостерігається багато покращень у різних сферах життєдіяльності міста. Так вулиці стали набагато чистішими, покращилася і ситуація з вивезенням побутового сміття. Хорошим почином є й те, що влада таки змогла переконати переважну більшість підприємців тримати прилеглу до їх бізнес-структури територію в належному порядку та дотримуватися правил благоустрою. Позитивом є й повернення до щоп’ятничних об’їздів Ужгорода міським головою та посадовцями з управління комунального господарства міста, муніципальної міліції Ужгорода тощо, під час яких вирішуються першочергові та проблемні питання функціонування міста. 

— Можете виділити якесь особливо проблемне питання обласного центру, яке потребує негайного вирішення.

— Особисто мені близька транспортна проблема — питання перевезення пасажирів в Ужгороді, яке є досить актуальним. Сподіваюся, що найближчим часом або, в крайньому випадку, на наступному тендері, який стосуватиметься міських перевезень, в Ужгороді, нарешті, буде знята проблема пасажирських перевезень. Не секрет, що в комітетах Верховної Ради України витає ідея, щоб зробити проїзд у громадському транспорті для всіх категорій людей без винятку платним, а пільговикам (тим, кому безкоштовний проїзд передбачено законодавством) компенсувати проїзд грошима у вигляді адресної допомоги. А тут вже хто як бажає: хочеш — їдь, хочеш — ходи пішки. Нині діє інша схема: перевізник щоразу безкоштовно бере певну кількість пільговиків, а лише згодом держава компенсує йому ці витрати (іноді з затримкою на кілька місяців). Вищезгадана відмова від пільговиків у тому вигляді, як це існує сьогодні, та адресна допомога — компенсація тим, хто має право на безкоштовний проїзд, суттєво покращить ситуацію. Це стосується транспортників, оскільки автобуси вже не будуть переповнені “безкоштовними” пасажирами, що є серйозною проблемою для транспортного бізнесу. Непогано було б і повернути на маршрути міста автобуси великої пасажиромісткості. 
Друге проблемне питання — постійне здорожчення вартості енергоресурсів, яа яким треба “підтягувати” і ціну на проїзд. Якщо ж порівнювати нинішні ціни на пальне, то літр дизпалива в Україні коштує приблизно стільки ж, як у країнах Євросоюзу. Але там ціна на проїзд в автобусі коливається приблизно в межах 1,20—1,50 євро. Це — близько 15 гривень проти наших двох. 

Окремо стоїть питання стосовно придбання перевізником нових автобусів та залежність від цього майбутньої вартості проїзду. Звичайно, якщо цей тариф буде занизьким, перевізник не буде зацікавленим у закупівлі нових автобусів. І справді, надавачу транспортних послуг нема сенсу вкладати гроші в новий транспорт, щоб у результаті отримувати такий самий прибуток. Йому в такому випадку простіше та дешевше і далі експлуатувати старі, десятирічні машини (наголошу: за минулий рік ужгородське підприємство-перевізник вклало 4 мільйони гривень у новий транспорт, який тепер перевозить містом громадян). Тому, на моє переконання, міська влада повинна заохочувати бізнесменів покращувати якість перевезення, надавати їм певні пільги і таким чином разом робити добру справу. До речі, навколо цього нещодавно в міськраді виник конфлікт на ґрунті незгоди деяких депутатів, котрі не захотіли ґрунтовно розібратись у справі пасажирських перевезень, а забажали просто попіаритися. Особисто я не прихильник таких войовничих методів роботи та неконструктивної співпраці.

— А окрім проблеми пасажирських перевезень?..

— Серед інших, не менш актуальних, проблем міста, які потребують вирішення, я б виділив відсутність гарячої води в багатоповерхівках,  погодинну подачу холодного водопостачання за графіком. Це — ненормальні в наш час явища. Серйозною проблемою Ужгорода є й вивезення твердих побутових відходів. Але ця остання проблема — на совісті тих городян, котрі не бажають платити за вивіз сміття. Якщо бути відвертим, ціна на вивезення й утилізацію ТПВ в обласному центрі справді невелика, і якби всі справно платили за цю послугу, то місто було би набагато чистішим. Окреме питання — зведення сміттєпереробного заводу. Нещодавно відбулися перемовини міської влади з інвесторами, які були готові вкласти гроші в цей проект. Але на жаль, за нинішніх реалій, їм ніхто не може надати гарантію щодо повноцінної сплати мешканцями міста за послуги вивезення та подальшої утилізації сміття. 

— Окресліть, будь ласка, найближчі депутатські плани.

— Наприкінці цієї каденції відбудеться тендер на пасажирські перевезення в місті. Використовуючи попередній та той досвід, що набудемо за наступні чотири роки, ми підготуємо серйозні пропозиції, які в підсумку суттєво та якісно поліпшать ситуацію з пасажирськими перевезеннями в обласному центрі. Не виключено, що за цей час поміняється як тарифна, так і пільгова політика, тому про щось конкретне говорити ще зарано. Разом із партнерами ми також займаємося довготерміновим бізнес-проектом із впровадження та подальшого будівництва в Ужгороді теплової станції з перетворення сонячної енергії на електричну. До того ж держава всебічно підтримує і заохочує такі речі, стимулює бізнес вкладати кошти в подібні проекти. Маємо схожу з попередньою ідею зі зведення на закарпатських гірських річках малих гідроелектростанцій.

Але звичайно, на першому місці стоїть виконання всіх передвиборчих зобов’язань, які я давав, балотуючись по своєму мажоритарному округу № 19. Що стосується конкретних справ, то в багатоповерхівці по вул. Бестужева я частково профінансував ремонт аварійної покрівлі. Посильно допомагаю і спорту: разом із братом ми утримуємо футбольну команду “Середнє”, яка нещодавно виграла кубок Закарпаття. За власні кошти я збудував майданчик для футболу та інших командних видів спорту у спортивному ліцеї на вул. Загорській. На черзі — такий самий майданчик у ЗОШ № 19. Днями допоміг двом студентам УжНУ взяти участь у чемпіонаті світу з пауерліфтингу в Австрії. На ньому ужгородці Єлизавета Бан і Євген Криса стали віце-чемпіонами. Такі речі особисто мені приємно робити, оскільки я є прихильником здорового способу життя. А майбутнє нашого краю та міста ґрунтується саме на нинішньому правильному вихованні дітей і молоді.
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