Ростислав Буланов: «Я завжди маю свою позицію»

У нашій сьогоднішній рубриці “Трибуна депутата” — розмова з Ростиславом Булановим, депутатом Ужгородської міської ради, вчителем інформатики ЗОШ № 19 м. Ужгорода, головою Ужгородської міської організації політичної партії «УДАР» Віталія Кличка, почесним президентом Закарпатської федерації баскетболу та стрітболу.

— Пане Ростиславе, які питання ви порушували на сесії або робили спроби вирішити і які з них, на вашу думку, найактуальніші? 

— Насправді питань піднімалось багато і виділити з-поміж них найактуальніші важко, тому що проблеми мали дуже різноплановий характер. Я працюю вчителем у школі та організатором різних масових заходів (туристичних фестивалів, концертів тощо), тому в першу чергу порушував питання, які є близькими для мене: проблеми шкіл, зокрема харчування дітей, проблеми маршрутних перевезень, туристичної привабливості міста і, звичайно, проблеми молоді.

— Стосовно скандалу з маршрутними перевезеннями — чи вдалось вам ефективно вплинути на цю проблему?

— Питання перевезень в Ужгороді є дуже складним, але я повністю розібрався з ним. Уважно вивчивши позиції обох сторін, звичайно, став на бік пасажирів. На той момент ціна і якість перевезень в Ужгороді не відповідала витратам перевізників. Тоді ми добились тимчасового зниження цін і часткового підвищення якості послуг. Я сам користуюсь маршрутками, маю можливість стежити за якістю перевезень і можу сказати, що вона майже не змінилась за рік, до того ж ціна вже відповідає витратам підприємців. Наша тимчасова комісія зробила кілька пропозицій щодо покращення роботи служби пасажирських перевезень, але, на жаль, більшість комунальних підприємств міста і велика кількість управлінь шукають причини для бездіяльності, а не можливості вирішення проблеми.

— Які ж усе-таки основні проблеми якості маршрутних перевезень ви можете виділити?

— Конкретно: інтервал руху, поведінка водіїв, проблема перевезення пільгових категорій громадян, якість транспорту.

— Це тема окремої статті, тому йдемо далі. Свого часу інформація про відомий акт вандалізму на площі Богдана Хмельницького поширилася на всю Україну. Що це була за акція взагалі?

— Площа Богдана Хмельницького — одна з небагатьох зелених зон міста, які залишились недоторканими. Мені, як мешканцю Ужгорода, дуже не хотілося, щоб столичні забудовники побудували там торговий центр. Тому разом з активними громадськими організаціями ми, на знак протесту, висадили на площі сакури, аби показати, що ужгородці можуть, вміють і хочуть впливати на ситуацію в місті. Але вночі невідомі знищили всі деревця. Звісно, це був конкретно спрямований і спланований акт вандалізму. Зранку я написав заяву в міліцію, деякі з сакур нам вдалось відновити, і того ж тижня ми висадили втричі більше дерев на цій самій площі. Деякі, на жаль, не прижились, але все-таки ми добилися свого. Договір оренди на минулій сесії було розірвано, і, сподіваюсь, навіть якщо забудовники подадуть до суду, то пильна увага громадськості та ЗМІ не дозволить суддям ухвалити рішення на користь забудовників.

— А що буде з іншими зеленими зонами, парками та скверами?

— В цьому напрямку теж ведеться робота. Один із ужгородських юристів, Микола Яцков, спеціально розробив проект рішення про громадські слухання, що дозволить мешканцям коригувати плани забудовників і бути почутими владою. Окрім плюсів для городян, є плюси і для інвесторів, і для міської влади: інвестори, узгоджуючи свої плани з громадськістю, таким чином захищаються від стихійних і радикальних акцій проти себе, а владі також вигідно, щоб ситуація в місті була спокійною. Я виносив це питання на розгляд Ужгородської міськради, але воно не мало відповідної підтримки, тому спробую винести його повторно на наступну сесію.

— Але ж у місті існує положення про громадські слухання. Чи не так?

— Так, це Статут територіальної громади міста, але він, м’яко кажучи, недосконалий. Зокрема, згідно з цим документом, щоб провести громадські слухання в місті Ужгороді, необхідно зібрати більш ніж 50 відсотків мешканців, а це  60 тисяч осіб, що просто нереально.

— Нещодавно ви були активним учасником акції проти архітектурного свавілля. Розкажіть про неї детальніше.
— Я, як секретар комісії з питань міжнародної співпраці та туризму і як свідомий ужгородець, хочу, щоб історичний центр міста не був окупований рекламною продукцією. Так і городянам приємніше, і туристам цікавіше. Але в цьому плані ми маємо неконтрольовану ситуацію. Управління архітектури міста або не хоче діяти, або не має відповідних важелів впливу на підприємців, тому останні, як тільки хочуть, псують центральну частину Ужгорода. Наразі я вивчаю документи, котрі повинні окреслювати історичну частину міста як архітектурний заповідник. І разом з активістами ми шукаємо вихід із цього колапсу.

— Ви є членом ради з питань молодіжної політики при Ужгородській міській раді. Як співпрацюєте з молоддю?

— Я сам належу до молодого покоління, тому підтримую всі молодіжні ініціативи та молодіжні організації. Але підкреслю, що молодіжна рада тут ні до чого. Вона, як орган місцевого самоврядування, не функціонує на належному рівні. Активні громадські організації це усвідомлюють і хочуть змінити ситуацію. Нещодавно проводилась акція «Рік без молоді». Саме на ній молоді активісти показали, що 2011 рік, який був проголошений попередньою радою роком молоді, не пройшов на належному рівні. Молодь не відчула відповідної підтримки, а молодіжна рада існувала тільки для «галочки». Дуже радію, що молодіжні організації зарекомендували себе  активною силою і що я можу бути провідником їхніх ідей, зокрема озвучувати ці ідеї  на сесії міської ради.

— Складається враження, що ви в активній опозиції.

— Можна сказати і так, але можна на це подивитись і з іншого боку. Я — незалежний депутат від незалежної партії «УДАР Віталія Кличка». Керівництво партії, як обласне, в особі Валерія Пацкана, так і загальноукраїнське, не диктує, які рішення треба відстоювати. Навпаки, ними підтримуються всі здорові ініціативи депутатів місцевих рад. Думаю, таким станом речей не може похвалитись жодна політична сила на Закарпатті. Тому я завжди маю свою позицію. Іноді вона збігається з позицією влади (коли йде мова про проблеми міста), а іноді — різко відрізняється, і тоді люди вважають мене опозиціонером. Зокрема, наші думки розходяться щодо регламенту міської ради. Вважаю, що доступ до результатів голосування може мати кожен депутат і мешканець міста — для того, щоб депутати відчували відповідальність перед виборцями. Ми з депутатом Василем Гнатківим навіть звернулися з позовом до суду з цього приводу. На мою думку, це здорова позиція. Із приводу певних питань, наприклад, опалювальний сезон, будівництво нових навчальних закладів, моя думка збігається з думкою влади. Тому питання про опозицію дуже неоднозначне.

— Ви очолили міську організацію партії «УДАР». Як це на вас вплинуло?

— Звичайно, працюючи в школі № 19 та організовуючи різні заходи, здається, що не вистачає часу на роботу в партії. Але усвідомлюю, що одній людині дуже важко щось змінити. Тому в Ужгороді в «УДАРі» формується команда молодих активних людей-однодумців, які здатні і хочуть змінити щось на краще. Команда формується за принципом різних векторів. Є активні члени партії, які курують певні напрямки: спорт, культура, підприємництво, гендерна рівність, ЖКГ, молодь тощо. Тому впевнений, що наступної каденції ми зайдемо в міську раду такою командою, яка зможе впливати однаково професійно на всі сфери життєдіяльності міста і робити позитивні зміни в них. Крім того, позиція нашої партії та її лідера Віталія Кличка дуже мені імпонує. Принцип роботи — не звинувачувати політичних опонентів, а пропонувати розв’язки певних проблем. Так наша політична сила не заробляла собі балів на загальновідомому скандальному судовому процесі, а пропонувала конкретні дії, які би врятували репутацію країни. Ми не політичні стерв’ятники, ми чесно заробляємо свій авторитет.

Розмовляв Олексій МЕГЕЛА, “Ужгород”

