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“Ми намагатимемось не розчарувати ужгородців та підкріпити їхню довіру конкретними справами” 

За словами Василя Гнатківа, «Батьківщина» в Ужгородській міськраді — самодостатня фракція

Нинішнім гостем «Трибуни депутата» погодився стати Василь Гнатків, голова ужгородської міської організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», голова правління громадського об’єднання «Люблю Ужгород», депутат та голова фракції «Батьківщина» в Ужгородській міській раді, заступник голови постійної комісії міськради з питань майнової політики, власності та приватизації. Наша розмова про реалії міста, найближчі депутатські плани та завдання фракції на перспективу.

Олексій МЕГЕЛА, “Ужгород”
— Василю Івановичу, до Ужгородської міської ради обрано 9 депутатів від Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина": 7 — за списками та 2-х мажоритарників. Ви стали керівником цієї фракції, тож перше запитання: хто саме ці люди, і чим конкретно вони займатимуться, будучи народними обранцями? 
— Насамперед хотів би подякувати тим ужгородцям, котрі на виборах віддали свої голоси за нашу політичну силу, — тим, хто не піддався на підкупи і залякування, для кого патріотизм і любов до рідного міста — не порожні слова. Тепер справа за нами. Зі свого боку, ми намагатимемось не розчарувати ужгородців та підкріпити їхню довіру конкретними справами. Справді, нас у міській раді є дев’ятеро, і хоча це не найбільша фракція, певен, що вона буде найдієвішою. Серед наших депутатів — відомі й авторитетні ужгородці: Павло Чучка, Костянтин Дацюк, Світлана Пахомова, Іван Колодій, Михайло Станкович, Віктор Щадей, Тарас Румянцев та Святослав Галас. Мене обрано керівником фракції та заступником голови постійної комісії міськради з питань майнової політики, власності та приватизації, тож всі свої зусилля спрямовуватиму саме на те, щоб наша команда діяла ефективно і з користю для міста.

— Фракція "Батьківщина" в міській раді не увійшла до більшості, але й про перехід в опозицію не заявляла. Із чим пов’язане таке рішення?
— Для того, щоб увійти в більшість, потрібно побачити чіткий план роботи нової команди міської влади. Зараз він саме в розробці, тож рішення про формування більшості було б передчасним. 

Так само і з опозицією: вважаю, що до неї не можна переходити безпідставно, адже нині всі зусилля треба сконцентрувати, аби передусім витягти місто із того складного становища, в якому воно перебуває. «Батьківщина» — самодостатня фракція і політична сила, тому запевняю вас: якщо будуть якісь сигнали про неконструктивну роботу міської влади, наша фракція стане першою, котра перейде в жорстку опозицію. Але, повторюся, наразі (а з моменту обрання чинної влади минуло близько місяця) причин ані для входження в більшість, ані для переходу в опозицію немає.

— Зараз досить гостро стоїть проблема звітності депутатів перед громадою, адже, не секрет, що минулий депкорпус цим відверто нехтував. Що готова зробити ваша фракція для того, аби діяльність міської влади й конкретних депутатів від вашої політичної сили була прозорою та зрозумілою ужгородцям?
— У першу чергу повідомлю, що на вул. Підгірній, 17 працює наш офіс — громадська приймальня, куди кожен може прийти і розповісти про свої проблеми або ж пропозиції й отримати швидку та кваліфіковану відповідь. У цьому ж приміщенні незабаром проводитиметься офіційний депутатський прийом, графік якого найближчим часом буде опубліковано в газеті “Ужгород”. Окрім того, нашим першочерговим обов’язком перед громадою є оприлюднення в засобах масової інформації періодичних звітів про виконану роботу, що ми, безсумнівно, робитимемо. 

Плануємо запустити й інтернет-сайт нашої організації, випускати свою газету, де широкому загалу повідомлятимуться всі актуальні новини та позиція нашої політичної сили з усіх невідкладних питань розвитку обласного центру. І, що головне, фракція підтримає тільки таку остаточну редакцію регламенту роботи ради (оскільки наразі прийнято лише його тимчасовий варіант), в якому буде зафіксовано відкрите голосування та повний доступ усіх ужгородців як до проектів, так і до вже прийнятих рішень.

— Минулого скликання ви були депутатом обласної ради, а на жовтневих виборах вирішили балотуватися до міської. Чому?
— Так, 2006-го року мене обрали депутатом обласної ради за списками Блоку Юлії Тимошенко. За чотири роки каденції вдалося реалізувати багато хороших справ, але ще більше моїх пропозицій було відхилено, адже відомо, що наша фракція в облраді перебувала в опозиції. Як ужгородець, як голова міської організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» свою діяльність постійно концентрував саме на проблемах нашого міста. На жаль, специфіка обласної ради не завжди дозволяла зосередитися на їх вирішенні. Саме тому на цьогорічних виборах 31 жовтня вирішив балотуватися не в обласну, а в міську раду, чим неабияк здивував своїх колег та політиків краю. 

Проте принципово вважаю: у міськраді зможу більше зробити для рідного міста і до того ж нестиму конкретну відповідальність перед людьми за виконані справи. Тим самим сподіваюся виправдати довіру ужгородців до мене та нашої політичної сили.

— Ви відомий в області спеціаліст фінансової галузі. Зараз у державі гостро стоїть проблема інфляції та наслідків світової економічної кризи. Що, як фахівець, прогнозуєте в цій сфері?

— Думаю, повноцінне відновлення роботи державної фінансової системи загалом і банківської галузі зокрема відбудеться приблизно на стику 2011—2012 років. Однак проект Податкового кодексу (в разі його кінцевого прийняття) спричинить стрімке зростання цін на всі види товарів та послуг, а також рівня безробіття. За таких незграбних кроків центральної влади — невпинна інфляція неминуча.

Тому для нас основне завдання полягає в тому, щоб витягнути місто із боргової ями, в якому воно зараз перебуває, та віднайти кошти на реформування його інфраструктури, оскільки не виключено, що Ужгород дуже скоро може стати новим Алчевськом. Саме цим і займатимемося найближчим часом.

Біографічна довідка. Василь Гнатків народився 5 травня 1975 року на Львівщині. Активний громадсько-політичний діяч, керівник штабу Блоку Юлії Тимошенко в Ужгороді на виборах 2007 та 2010 рр., голова ужгородської міської організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», голова правління громадського об’єднання «Люблю Ужгород», депутат Ужгородської міської ради, керівник фракції «Батьківщина», заступник голови постійної комісії міськради з питань майнової політики, власності та приватизації, член Закарпатського обласного комітету захисту України. 

Має дві вищі освіти: закінчив Полтавський університет економіки і торгівлі (за фахом «Технологія консервування» з присвоєнням кваліфікації «Інженер-технолог») та Тернопільський національний економічний університет (за фахом «Фінанси і кредит» з присвоєнням кваліфікації «Економіст»). Наразі займає посаду начальника управління однієї з філій комерційного банку. 

Одружений, виховує двох дітей.

