Михайло Мегеш: “Переконаний: лише освіта зможе повернути суспільству втрачену духовність та мораль”

До Ужгородської міської ради директор лінгвістичної гімназії ім. Т. Г. Шевченка Михайло Михайлович Мегеш обирається вже утретє (у І, ІV і VІ скликаннях) по 10 виборчому округу, до якого входять історичний центр міста, а також віддалені від нього вулиці: Акації, Солов’їна, Угорська, Михайловецька, Красна, Рожева, провулки Криничний, Туристичний, Кошицький. Хоч Михайло Мегеш є безпартійним, але він дав згоду очолити партійний список міської організації «Єдиний центр», у першій п’ятірці якого були троє його вихованців і одна колишня колега. Мешканці Ужгорода виявили йому довіру, і Михайло Михайлович 31 жовтня минулого року пройшов до міської ради й по мажоритарному округу. 

— Про адаптацію в новому депкорпусі розпитувати не варто, оскільки ви є депутатом-старожилом. Розкажіть, до якої фракції міськради ви входите, у якій депутатській комісії працюєте і чим вона займається?

— За звітний рік я брав участь у всіх 15 засіданнях сесій міської ради, на яких було розглянуто понад 300 рішень. Обраний секретарем постійної комісії з питань освіти, науки і культури, молодіжної політики і спорту, міжнаціональних і міжконфесійних відносин, у складі якої, до слова, представлені всі політичні партії, що є в Ужгородській міській раді. Комісією проведено 10 засідань, на яких розглянуто 311 проектів рішень, заяв юридичних та фізичних осіб. За наслідками цієї роботи направлено 12 рекомендацій структурним підрозділам міськвиконкому. Підкреслю: жодних суперечностей між членами нашої комісії не існує, адже всі ми маємо відношення до освіти і нам не байдужий її стан у місті. 

— Що вдалося реалізувати за 2010/2011 депутатський рік?

— У першу чергу хочу наголосити, що нам, освітянам, щодня довіряють найдорожче, найцінніше — своїх дітей, свою надію, своє майбутнє. Яким воно буде — турбує всіх нас. Від якості освіти, від правильного виховання залежить добробут наших дітей, майбутнє нашого міста над Ужем, країни в цілому. Я глибоко переконаний: лише освіта — розумне, добре і вічне та його сіячі — зможе повернути суспільству втрачену духовність та мораль. Упевнений: лише через знання повернемо країні гідність і честь, забезпечимо її подальший розвиток.

Тому моя програма включала передусім пріоритетний розвиток та фінансування закладів освіти, культури, зміцнення матеріально-технічної бази шкіл і дошкільних навчальних закладів. У цьому році основними питаннями були реконструкція ЗОШ № 4, де розмістилася спеціалізована словацька школа, забезпечення автономного опалення у закладах освіти. До речі, міська влада Ужгорода пішла назустріч і відкрила додатково 20 груп продовженого дня для учнів 1—4 класів. Упродовж літа були оздоровлені школярі, багато з них навчались плавання у двох басейнах гімназії та ліцею «Лідер», де тепер функціонують класи-групи майбутніх хокеїстів. Управлінням освіти Ужгородської міськради в НВК «Гармонія» відкрито школу фехтування. Також проблематичним питанням була оптимізація окремих шкіл, де навчається лише по 5—8 дітей у класі. Однак ці школи — ЗОШ № 14, 18 — не були закриті, а реорганізовані у школи І ступеня. Продовжується успішно програма «Обдарована дитина», а учням — переможцям Всеукраїнських учнівських олімпіад виплачується стипендія міської ради. 

— Які бачите нині проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення? Розкажіть про свої найближчі депутатські плани і завдання на перспективу.

— У центрі уваги тримаю і питання зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів № 6, 7 та 40, які належать до мого округу. Але як завжди, не вистачає коштів на проведення капітальних ремонтів, закупівлю меблів, заміну вікон тощо. Болючим питанням для мене залишається і капітальний ремонт фасаду, системи опалення лінгвістичної гімназії ім. Т. Г. Шевченка, будівля якої є пам’яткою архітектури, наступного року відзначатиметься 100-річчя від дня її зведення. Завдяки підтримці депутатського корпусу виділено кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації, але без допомоги депутатів обласної ради важко буде віднайти фінансування капітального ремонту цієї чудової будівлі, що є окрасою міста. Постійно порушую питання про важливість затвердження правил забудови центральної частини міста, збереження його історичної автентичності. На щастя, робота з демонтажу біґбордів, реклам та вивісок на фасадах історичного центру вже розпочалася. Залишилося ще навести лад із упорядкуванням контейнерів для сміття та своєчасним його вивезенням, особливо біля комерційного технікуму на вул. Волошина, а також на вулицях Лучкая, Уральській, площі Корятовича.

Мною підготовлено і направлено для розгляду та відповідного реагування 4 депутатські звернення, а саме: про скасування тендерних процедур у навчально-виховних закладах; пропозиції до Програми економічного і соціального розвитку міста на 2011 рік; про освітлення вулиць Лучкая, Духновича, Капітульної та ремонт тротуарів; про створення комісії для розгляду скарг мешканців вул. Корзо, 23, 7, провулка Підгірного. Подано також звернення до прокуратури про скасування окремих рішень міськради щодо землі, які вважаємо незаконними, особливо щодо дитячих майданчиків. Невирішеним питанням залишається збільшення грошових норм на харчування дітей у навчальних закладах міста, які залишаються мінімальними. На жаль, за цим показником ми займаємо одне з останніх місць в області. 

Щомісяця проводжу прийом громадян у приміщенні міської ради, але допомогти виборцям у вирішенні різних питань, з якими вони звертаються, — від працевлаштування до сварок між сусідами — намагаюся щодня. 


На завершення нашої розмови хочу наголосити, що я не є прихильником гучних піар-акцій, на які хворіють окремі молоді депутати, котрі до міської ради обрані вперше і хочуть мати від цього певний зиск чи захистити власний бізнес. Копітка, щоденна, систематична робота для вирішення нагальних та першочергових питань життєдіяльності міста, його мешканців, наказів виборців — ось що має об’єднати всіх депутатів міської ради VІ скликання. 

Розмовляв Олексій МЕГЕЛА, “Ужгород”

