Ольга Травіна: “Працюємо над ужгородськими проектами, які згодом профінансуються з фондів Євросоюзу”
Нинішня наша зустріч у традиційній рубриці “трибуна депутата” — із народним обранцем в Ужгородській міській раді Ольгою Травіною.

— Ольго Валеріївно, як пройшла адаптація в новому депкорпусі?

— Маючи досвід роботи в виконавчому комітеті, — знаєш роботу депкорпуса на практиці. Пам’ятаю, як колись сама в якості начальника відділу готувала на розгляд сесії проекти рішень та стояла на трибуні, доповідаючи перед депутатським корпусом. Зараз із багатьма депутатами мене зв’язують дружні стосунки, із кимось працювала в облдержадміністрації, хтось — знайомий по партійній роботі, тому можу сказати, що адаптація пройшла дуже легко. 

— У яку фракцію ви входите, в якій депутатській комісії працюєте, і чим вона займається?

— Я вхожу в найбільшу в Ужгородській міській раді фракцію — від партії "Єдиний центр", працюю в комісії по раціональному використанню земельних ресурсів, яка на планових та виїзних комісіях розглядає питання, пов’язані з різними аспектами використання землі на території міста. Безумовно, ця робота потребує і фахових знань, тому для мене це є й так званим "лікбезом" .

— Які бачите зараз невідкладні проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення? Чи маєте союзників у нинішній міськраді?

— Я народилася і виросла в Ужгороді, живу тут більше сорока років, тут ростуть мої діти і безумовно, я непокоюся за все, що стосується нашого міста. Спілкуючись з людьми як депутат, можу запевнити, що мешканців в першу чергу дратують комунальні проблеми та погані дороги. Також необлаштовані майданчики для збору сміття, ями, занедбані двори та під'їзди та багато іншого. Ось цим і займаюся в першу чергу. Ремонтуємо дитячі майданчики, асфальтуємо ями, замінюємо застарілі контейнери, саджаємо дерева та квіти. І коли гуляю ввечері з дітьми, тішуся тим, що бачу квіти та молоді берізки на місті, де були ями і купи сміття. Я виховую трьох дітей, тому як мама знаю, як потрібні у кожному дворі дитячі дитячі майданчики. В моїх найближчих планах — вирішення цієї проблеми. "Новий район" — найбільший і найгустозаселений в місті, тому Ужгороду вкрай необхідні ще один садочок та школа, заклад на кшталт ПАДІЮНу ?, і тому як депутат буду робити все для вирішення цих питань.

Окрім того, на мою думку, велика проблема і безпосередньо в поведінці та світосприйнятті багатьох ужгородців. Як кажуть: якщо хочеш змінити світ, почни із себе. Дуже легко критикувати владу, сидячи на лавиці і лускаючи насіння навкруги себе. Безумовно, є питання, які є компетенцією міської влади, але без підтримки мешканців міста кардинально нічого не зміниться. Двома руками підтримую процес створення ОСББ. Це дає реальний шанс стати справжніми господарями у своєму будинку і своєму дворі. І знаєте, хто є найбільш активними, котрі за це переживає? Жінки! Як кажуть, це — справжня рушійна сила. Користуючись нагодою, хочу сказати велике спасибі всім жінкам — моїм однодумцям, з якими ми однією командою вирішуємо проблеми "Нового району". Така ситуація спостерігається і в нинішній міськраді, коли моїми найближчими союзниками є жінки-депутати.

— Розкажіть про свої найближчі депутатські плани та завдання на перспективу?

— Безумовно, планів у міської влади багато, але фінансування вкрай не вистачає. На посаді начальника відділу інвестицій і інновацій працюю над поданням проектів на фінансування з фондів Євросоюзу. Зараз закінчили роботу над проектами, які будуть подані на розгляд єврокомісії. Це модернізація стадіону "Авангард", реконструкція каналізаційно-очисних споруд міста, реставрація споруд Амбару та винного льоху на площі Поштовій. 

Багато років співпрацюю і допомагаю родинному будинку "Нова сім'я". Дякуючи небайдужим людям, що працюють там, діти-сироти відчувають тепло і турботу, входять в дорослий світ знаючи, що вони потрібні суспільству.

 Так живу і працюю з любов'ю до рідного міста і впевненістю, що нас врятує небайдужість кожного ужгородця і бажання отримати результат своєї праці, який побачать і оцінять. 

Біографічна довідка. Ольга Валеріївна Травіна народилася у м. Ужгороді 9 січня 1970 року. У 1986 р. закінчила Ужгородську середню школу № 11, а з 1986 по 1992 рр. навчалася в Ужгородському державному університеті на філологічному факультеті за спеціальністю «Російська мова та література», викладач російської мови та літератури.

У 1994-1998 рр. працювала заступником директора з адміністративно-організаційної роботи Товариства з обмеженою відповідальністю «Каслекс», у 2001-2002 роках — заступником начальника управління по туризму та курортах Закарпатської обласної державної адміністрації. Із 2002-го по 2003-й рік — завідуюча відділом з питань розвитку туризму Ужгородської міської ради, у 2004-2006 рр. — завідуюча відділом у справах сім`ї та молоді Ужгородської міської ради.

З 2006-го по  2010-й рік була приватним підприємцем, а з 2011 року — начальник відділу інвестицій, інновацій та розвитку Ужгородської міської ради.

Із 2007 року — член Регіонального відділення Українського союзу промисловців і підприємців в Закарпатській області. Партійна. Член партії Єдиний Центр з 2010 року. 
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