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ПРОТОКОЛ № 33

засідання постійної комісії з питань житлово – комунального господарства, архітектури та містобудування

від 13.05.2015








м. Ужгород

ПРИСУТНІ: Погорелов А.В. – голова комісії;
Бобіта В.А. – заст. голови комісії;

Ковач О.М., Феєр В.І., Травіна О.В. – члени комісії;

ВІДСУТНІ: 

Семаль В.Ю., Пономарьов С.Б. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Андріїв Б.Є. – секретар ради;

Івегеш М.М. – в.о. начальника управління містобудування та архітектури;

Дуран С.С. – директор КП «АПБ»;

Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування;

Кравчук В.В. – начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про план зонування території міста Ужгород.

1. СЛУХАЛИ: Івегеш М.М. поінформував присутніх про стан підготовки містобудівної документації з плану зонування території міста Ужгород.

ВИСТУПИЛИ: Андріїв Б.Є. зауважив, що прийняття проекту «Про зонування території міста Ужгород» необхідно провести із врахуванням всіх вимог чинного законодавства.


Чепкий О.О. поінформував, що порядок проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації визначається постановою Кабінету Міністрів України 25.05.2011 № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні».


Феєр В.І. запропонував розробити чіткий план заходів з проведення громадських слухань та порядку затвердження зазначеного проекту на сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ: 1. З метою врахування інтересів громадськості міста під час затвердження плану зонування території міста Ужгород рекомендувати міському голові:

· повідомити через офіційні засоби масової інформації про початок процедури розгляду проекту зонування території м. Ужгорода та врахування пропозицій громадськості у зазначеному проекті;

· визначити посадових осіб, які забезпечать роботу з розгляду пропозицій громадськості та оприлюднення результатів їх розгляду на офіційному сайті міської ради;

· провести громадські слухання та оприлюднити резолюцію щодо результатів обговорення проекту на офіційному сайті міської ради; До роботи орг. комітету з підготовки громадських слухань залучити відповідних фахівців та профільну постійну комісію міської ради;

· опрацьований проект рішення «Про зонування території міста Ужгород» та матеріали щодо розгляду пропозицій громадськості, які є невід’ємною частиною проекту, подати на розгляд постійних комісій та сесії міської ради.

2. Про хід підготовки проекту рішення «Про план зонування території міста Ужгород» до розгляду на сесії міської ради інформувати постійну комісію.

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ:


«за» - одноголосно.
Голова комісії







А.Погорєлов

