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Трибуна депутата

Андрій Погорєлов: «Ужгород повинен позбутися клейма міста з переповненими смітниками і набути європейського вигляду»

Розпочинаючи з цього номера, наша газета відроджує традиційну рубрику «Трибуна депутата». Нині нашим гостем є депутат Ужгородської міської ради, голова депутатської групи «За розвиток Ужгорода», начальник Держуправління охорони навколишнього природного середовища в Закарпатській області Андрій Погорєлов, котрий у нашій розмові зачепив питання екології міста, його забудови та роботи депутатів міської ради.

Олексій МЕГЕЛА, «Ужгород»

— Як пройшла адаптація в новому дипкорпусі?

— Особисто я жодних труднощів не відчув. Відзначу, що всі нинішні міські депутати — відомі в Ужгороді люди, котрі добре знають один одного, та готові співпрацювати на благо міста.

— Відомо, що на одній із останніх сесій було створено депутатську групу «За розвиток Ужгорода». Хто до неї увійшов, чому вона так називається та які першочергові завдання ставить перед собою?

— До складу цієї депутатської групи увійшли фахівці багатьох професій: економісти, освітяни, підприємці тощо. Виходячи з її назви, зрозуміло, що депутати групи робитимуть усе для того, щоб обласний центр відродився із того запущеного стану, до якого його привела попередня влада. Група «За розвиток Ужгорода» ставить перед собою конкретні завдання, розпочинаючи із покращення автошляхів та тротуарів, системного прибирання сміття, збільшення зелених зон у місті, цілодобового водопостачання та багато іншого. До слова, в Ужгороді на одного мешканця припадає лише 7,4 м2 зелених насаджень у той час, як у європейських столицях цей показник сягає 40 м2. Достатньо пройтися містом, щоб побачити, як наші попередники задля задоволення найрізноманітніших комерційних потреб намагалися знищити якнайбільше зелених насаджень. А взагалі, екологічні проблеми обласного центру — це окрема розмова.

— Отже, які ви бачите невідкладні проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення?

— Проблем у місті існує чимало, а їхні рішення можуть бути як простими, так і такими, що потребують чимало зусиль та капіталовкладень. Міська влада вже продемонструвала, що вирішувати проблеми Ужгорода можна, знайшовши лише… бажання. Зокрема в перші ж дні листопада від непролазних чагарників було очищено береги Ужа, для чого, до речі, з міського бюджету не витрачено жодної копійки. Зараз річка в межах міста має охайний вигляд, а тим самим прибережні території захищені від підтоплень. Приведено до акуратного стану альпінарій у центрі Ужгорода, який ще недавно був практично засипаний сміттям та хаотично порослий кущами. Як можна побачити, днями його прибрали, вирізали кущі та налагодили необхідне освітлення. Що стосується багатьох інших проблем міста, то вони насамперед потребують зміни мислення керівників ряду установ та підприємств обласного центру. 

— В якій депутатській комісії працюватимете?

— Під моїм керівництвом розпочинає роботу комісія з питань житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури та екології. Разом зі мною працюватимуть досвідчені та компетентні в таких питаннях професіонали. Ужгород повинен позбутися клейма міста ларків, базарчиків та переповнених смітників і набути європейського вигляду. Для цього в першу чергу необхідно повернутися до Генплану міста. Останнім часом в Ужгороді через хаотичні забудови змінювався не лише вигляд міста, а й порушувалися різні норми проживання городян. Також потребують регулювання кількість та розміщення рекламних носіїв, оскільки величезні бігборди в деяких місцях нагадують суцільну стіну, якою закриваються дерева, огляд із вікон будинків тощо. Це ж саме стосується і МАФів (малих архітектурних форм), які вже почали утворювати нові базарні ряди. Не секрет, що лише на пл. Ш. Петефі, в самому історичному центрі міста, планували розмістити близько десятка МАФів, хоча такі тимчасові малі архітектурні форми повинні встановлюватися тільки з огляду на чітке планування та забезпечення потреб конкретних мікрорайонів. 

Наголошу: без Генерального плану забудови міста багато чого в Ужгороді неможливо зробити грамотно. Тому насамперед необхідно відновити норми Генплану, оскільки із часу ухвалення у 2004 році його грубо порушували; внести до нього відповідні поправки, врахувавши сучасні потреби, розробити схеми розташування як МАФів, рекламних носіїв, так і багато іншого. А відтак — суворо його дотримуватися, як цього вимагає чинне законодавство. 

— Чи маєте союзників у нинішній міськраді?

— Цьоготижнева сесія показала, що з усіма можна конструктивно працювати: народні обранці продемонстрували серйозний підхід до голосування, тому майже кожне питання вирішувалося одноголосно, а внесені в процесі дискусій необхідні правки підтримувалися. 

Тож, думаю, більш слушним було б запитання, чи маю опозиційних противників? Звичайно. Це — кілька депутатів, які, на жаль, не налаштовані на конструктив та не усвідомлюють того, що епоха попередньої роботи, орієнтованої на політику розбазарювання міста Ратушняком, закінчена. В Ужгородську міськраду вони пройшли не вперше і, напевно, з метою власного збагачення, тому зараз не бажають перелаштовуватися на потрібну для обласного центру роботу, а ностальгують за часом, коли рада нагадувала корпоративну структуру закритого характеру. На щастя, в нинішньому дипкорпусі таких мало, їх можна перерахувати на пальцях однієї руки. Тому поступово намагатимемося змінювати їх світогляд та переконання.

— У міській раді ви є представником партії "ЕКО +25%", до того ж займаєте посаду начальника Держуправління охорони навколишнього природного середовища в Закарпатській області. Розкажіть про екологічні проблеми міста та способи їх вирішення?

— Радий відзначити, що саме зараз до вирішення екологічних проблем можна буде підійти реально. Нагадаю, Державному управлінню ОНПС у Закарпатській області свого часу вдалося не допустити розбазарювання земель природного заповідного фонду в Ужгороді. Закон переміг намагання колишньої міської влади загарбати об'єкт садово-паркового мистецтва «Парк Боздоський» для реалізації суто комерційних планів. 

Також за останні роки в Ужгороді багато зелених зон, зокрема, між- та прибудинкових територій, де повинні відпочивати діти зі своїми батьками, направо й наліво віддавалися приватним підприємцям для ведення бізнесу. Відомо, що забудова таких ділянок призводить до проблем не лише архітектурних, а й соціальних. Спочатку це тягне за собою знищення дитячих майданчиків, вирубування дерев і кущів, а з часом до погіршення житлових умов та зростання невдоволення мешканців. До того ж «завдяки» таким забудовам система комунальних мереж може не витримувати додаткових навантажень. Тому всі ці питання повинні бути законно врегульованими, причому лише із вигодою для громади міста. Ми однозначно працюватимемо так, щоб зберегти всі «зелені легені» в межах та околицях Ужгорода, по можливості збільшуватимемо їхню кількість і площу, бо атмосферне повітря міста досить забруднене, особливо автотранспортом. 

— Які маєте найближчі депутатські плани та завдання на перспективу?

— Найперше вирішуватиму екологічні питання міста, про що вже розповів. Робитиму все для того, аби привести у правові рамки майбутній розвиток Ужгорода. Обов’язково планую детально вивчити матеріали забудови зелених зон та схеми їхнього повернення громаді міста. У перспективі є й реанімація кинутого напризволяще парку ім. Горького. Негайної реконструкції потребують магістральні системи водопостачання й водовідведення Водоканалу. Підраховано, що для цього потрібно близько 60 мільйонів гривень, які можна отримати через гранти від реалізації різноманітних проектів або ж за державними програмами. Слід вирішити питання сміттєзвалищ, адже територій під такі потреби майже не залишилося; тому потрібно реально підійти до питання будівництва сміттєпереробного заводу, вивчити можливість отримувати із побутових відходів користь — додаткове джерело енергії; оптимально та грамотно впорядкувати роботу ЖРЕРів тощо. Як бачимо, є над чим працювати, бажання також є, тому результати, сподіваюся, не забаряться.

Біографічна довідка. Андрій Погорєлов народився 6 травня 1977 року в Ужгороді. У 1999-му закінчив Ужгородський державний університет за спеціальністю «правознавство». Навчання продовжив у Національній академії державного управління при Президентові України, де 2004-го здобув кваліфікацію магістра державного управління. Працював на різних посадах в апараті Ради національної безпеки та оборони України й Адміністрації Президента України. Із грудня 2006 року — начальник Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Закарпатській області. Одружений, виховує двох дітей.

