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Костянтин Дацюк
— Костянтине Леонідовичу, яке ваше бачення конструктивної співпраці депутатів в міській раді?

— Зараз місту просто необхідна консолідація всіх політичних сил. Люди втомились від нестабільності, тож напрошується природний висновок: у важкі часи всі повинні працювати задля спільного блага. Наразі ми маємо конструктивну співпрацю в міській раді, без перетягувань канатів заради політичних вигод чи дешевого піару, тож дуже важливо зберегти цей баланс і надалі. Кожен депутат повинен бути патріотом свого міста, робити щось реальне на користь тій громаді, яка його обрала і лише тоді спільними зусиллями ми зможемо зробити Ужгород справді культурним центром краю, окрасою та гордістю всього регіону. 

 — У яку фракцію входите, в якій депутатській комісії працюєте і чим вона займається?

— До міської раду я прийшов з політичною силою – Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», ідеали і принципи якої мені близькі та зрозумілі. Тож, звичайно, що й входжу до однойменної фракції в раді. Очолюю постійно діючу депутатську комісію з питань економічного розвитку, планування, інновацій, інвестиційної і промислової політики, транспорту, зв’язку та енергетики, торгівлі, підтримки підприємництва та регулярної політики. Як видно з самої назви, завдань та роботи вистачає, проте ми вже встигли дещо зробити. Приймаю участь в роботі тимчасової комісії «По вирішенню проблеми пасажирських перевезень в м. Ужгороді», яка нещодавно вивчала болюче питання стану пасажирських перевезень в місті. Мушу наголосити: проблем у галузі чимало. Для їх вирішення нами розроблено та подано на розгляд виконкому Ужгородської міськради ряд пропозицій, зокрема: ввести нові маршрути; встановити на автобусах GPS-маячки, які дозволять відслідкувати диспетчерам КП «Служби пасажирських перевезень» рух транспорту; організувати автоматичну телефонну фіксацію скарг пасажирів та вживати заходи по негайному реагуванню на такі скарги; встановити ціну на проїзд в розмірі 1 гривня 75 копійок, тощо.  

— Які зараз бачите невідкладні проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення?

— Ні для кого не є секретом, що бюджетних коштів на все не вистачає, а останніми роками в Ужгороді накопичилось чимало болючих проблем, які потребують багато часу й коштів на їх вирішення. Проте вже сьогодні ужгородці хочуть побачити конкретні дії влади, які стосуються покращення свого життя, відновлення привабливості міста та багато іншого. Для цього я вважаю необхідним розробку й поетапне втілення стратегічного плану економічного розвитку Ужгорода спільними зусиллями міської влади, депутатського корпусу та громадськості. Це дасть змогу залучити нові інвестиції, розпочати цікаві бізнес проекти. 

Не варто забувати і про Євро-2012, яке вже не за горами. Ужгород — обласний центр на перетині кордонів кількох країн, своєрідна візитна картка України. Тому гріх не скористатися тими перевагами, які може дати нашому місту майбутній чемпіонат. Справді, чимало вболівальників стануть гостями нашого міста, а ми зі свого боку повинні зацікавити і так прийняти їх, щоб люди захотіли знову до нас повернутись. 

Не менш актуальною є проблема доріг, їхнього своєчасного ремонту та освітлення. Це справді складне питання, яке потребує значних інвестицій. Відомо, що програмою економічно-соціального розвитку Ужгорода передбачено спрямування коштів на ремонт, планується реконструкція вулиць Швабської, Мукачівської, Капушанської. 
На жаль, ми мали змогу переконатись, що підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги аж ніяк не гарантує підвищення якості цих послуг. А тому питання реформування цієї галузі залишається надзвичайно актуальним. Основні проблеми полягають в тому, що на цьому ринку не був сформований і підготовлений покупець послуг, до того ж тут відсутня конкуренція. Саме в цьому криється причина того, що ЖКГ не вдалося перетворити на справді ринковий сектор економіки, до того ж у ній домінують адміністративні методи управління. Тому найважливішим завданням реформи галузі є не просто зміна пропорцій навантаження з оплати послуг між населенням і бюджетом, а й перетворення споживача на покупця, наділеного ринковими правами. Тут вирішенням проблеми, на мою думку, може бути створення об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Так, це не простий процес і трансформація споживача в покупця пов’язана з рядом проблем, проте з власного досвіду хочу відзначити ряд переваг ОСББ перед ЖРЕРами. Являючись головою об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «Наш дім», я бачу, що такі об’єднання стають так би мовити школами добросусідства, вчать спільно вирішувати побутові проблеми. Природно, що для мешканців певного будинку є важливим особисто обговорювати плани, приймати рішення, відстежувати їх виконання, розпоряджатися фінансами. Саме створення ОСББ сприяє самоорганізації громадян, що в підсумку дозволяє посилити контроль населення за якістю та кількістю послуг, що надаються, підвищити прозорість бюджетної політики, зменшити дотування ЖКГ.

Тому ще раз хочу наголосити: економічний розвиток — це довготривалий процес стратегічного партнерства між бізнесом, місцевою владою, громадою та усіма зацікавленими сторонами, зусилля яких спрямовані на забезпечення економічного зростання сьогодні та в майбутньому. 

— Що побажаєте ужгородцям на завершення нашої розмови?

— Ужгород — прекрасне місто з давніми культурними традиціями. Ми мусимо, нарешті, усвідомити, що все місто є спільним домом для його мешканців, а кожен із нас повинен щиро дбати про лад у своїй маленькій батьківщині. А починається все з простого. Від «Не сміти!» — до активної суспільної позиції, свідомої участі в політичному житті міста. До речі, не варто забувати такий афоризм: небажання брати участь в політиці не вберігає від її наслідків. Тож будьмо небайдужими! 

