Світлана Король: “У сфері охорони здоров’я міста заборгованість по заробітній платі, енергоносіях, медикаментах та харчуванню відсутня”

Нинішня наша зустріч у традиційній рубриці “трибуна депутата” — зі Світланою Король, котра є народним обранцем в Ужгородській міській раді і начальником фінансового управління міської ради.

— Світлано Ігнатівно, як пройшла адаптація в новому депкорпусі?

— В цілому спокійно та досить швидко. Уже після першого пленарного засідання міської ради розумієш, що бути депутатом – це відповідально.

— У яку фракцію входите, в якій депутатській комісії працюєте і чим вона займається?

— Входжу до депутатської групи „За розвиток Ужгорода”. Наразі працюю в комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. У зв’язку з тим, що за фахом я фінансист, хочу проінформувати громадян про стан фінансування медицини у місті.

— Які показники бюджету для фінансування медицини у 2011 р.?

— На жаль, фінансування медицини обмежено як формульними розрахунками Мінфіну з розрахунку кількості населення в м. Ужгороді, так і виконанням дохідної частини бюджету.

Формульні розрахунки показників дохідної частини бюджету на 2011 р. робились відповідно до положень нової редакції Бюджетного кодексу, Податкового кодексу та з урахуванням динаміки фактично отриманих надходжень у попередніх роках.

Контрольний показник Мінфіну по галузі „Охорона здоров’я” на 2011 р. доведено в сумі 59 507,3 тис. грн., проти 59 802,3 тис. грн. у 2010 р., тобто на 295 тис. грн. менше. Це при тому, що у 2011 р. чотири рази переглядається мінімальна заробітна плата і значно підвищені ціни на медикаменти.

Зважаючи на соціальну важливість даної галузі, бюджетом міста затверджено видатки на охорону здоров’я в сумі 64 207,3 тис. грн., або на 4 700 тис. грн. більше проти контрольного показника, в т. ч. для фінансування програм по забезпеченню хворих медикаментами в сумі 1 096,0 тис. грн.

— Який стан фінансування галузі?

— Хочу відмітити позитивну тенденцію щодо зменшення заборгованості. Якщо станом на 01.11.2010 р. заборгованість по галузі становила 3 324,4 тис. грн., то станом на 01.01.2011 р. вона становила вже 2 539,8 тис. грн., а станом на 02.09.2011 р. погашено всю заборгованість: по заробітній платі, енергоносіях, медикаментах і харчуванню.

Слід бути відвертою щодо окремих випадків затримки по виплаті зарплати. У літній період це пов’язано з необхідністю фінансування відпускних освітянам.

В останні роки спостерігається тенденція надання медичних послуг закладами охорони здоров’я жителям інших населених пунктів області. За даними статистики, протягом 7 місяців поточного року надано медичну допомогу близько 10 тисячам хворих з інших міст і сіл області, а це більше 30% від загальної кількості пролікованих хворих, в т. ч. лікування хворих з Ужгородського району займає близько 20%. І тільки одним Ужгородським районом через трансферти компенсуються видатки на лікування хворих. У 2011 році сума трансферту становить 6 500 тис. грн. Що ж до решти 10% — то це втрати міського бюджету.

Ми з розумінням ставимося до надання невідкладної медичної допомоги. Однак в інших випадках постає питання компенсації витрат на лікування хворих, які не проживають у м. Ужгороді. Адже в бюджетах інших населених пунктів передбачаються кошти на лікування хворих.

Зрештою, мова йде про якісне надання медичних послуг жителям м. Ужгорода.

— Чи очікується реформування системи охорони здоров’я?

— З метою розмежування видатків між місцевими бюджетами Законом України від 07.07.2011 р. запроваджено реалізацію пілотного проекту у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та у м. Києві. Розмежування видатків по даному проекту передбачається здійснювати за видами медичної допомоги: видатки на первинну медичну допомогу – з районних бюджетів та бюджетів міст обласного значення; на вторинну, третинну та екстрену медичну допомогу – з обласних бюджетів. Проект запроваджено на 2011—2014 роки. Нам поки що доводиться лише спостерігати за результатами.

Однак не секрет, що на порядку денному стоїть питання оптимізації мережі і штатів у лікувально-профілактичних закладах міста. І мета цього одна – належне фінансування медицини.

— Які бачите зараз невідкладні проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення.

— В першу чергу це підготовка до зими. Питання не тільки в підготовці котелень до опалювального сезону, а й у встановленні автономного опалення для малозабезпечених громадян та ремонті покрівель. Незважаючи на певні труднощі з фінансуванням, вирішення таких питань є реальним.

— Чи маєте союзників у нинішній міськраді ?

— Звичайно. І це — переважна більшість депутатів.

— Розкажіть про свої найближчі депутатські плани та завдання на перспективу.

— У зв’язку з тим, що я ще й начальник фінансового управління, то в моїх найближчих планах є підготовка до формування бюджету міста на 2012 рік. І незважаючи на формульні розрахунки, які доведені Мінфіном, сформувати бюджет, який забезпечить нормальне функціонування бюджетної сфери та комунального господарства.

Біографічна довідка. Світлана Ігнатівна Король народилася в м. Ужгороді у 1957 році. Має вищу освіту — у 1980 році отримала фах економіста за спеціальністю „Фінанси і кредит”. Із 1991-го по 1996-й рік працювала в ДПІ м. Ужгорода начальником інспекції, з 2001 року — директором приватної аудиторської фірми „Довіра”. Від листопада 2011 року є начальником фінансового управління Ужгородської міської ради.

