Станіслав Пономарьов: “Найважливішою проблемою міста є наповнення місцевого бюджету”
В сьогоднішній “трибуні депутата” ми зустрілися з Станіславом Пономарьовим, народним обранцем Ужгородської міської ради від мажоритарного округу № 14. 
— Станіславе Борисовичу, як пройшла адаптація в новому депутатському корпусі? В яку фракцію входите, в якій депутатській комісії працюєте, і чим вона займається?

— Опираючись на попередній досвід роботи в раді та колегіальні стосунки з депутатами четвертого та п’ятого скликань та, звичайно, владою, у новому депутатському корпусі я знайшов багато однодумців. У всіх трьох скликаннях Ужгородської міської ради, в яких я був обраний депутатом, входжу до фракції Партії регіонів і являюся активним її членом. У нинішньому, шостому, скликанні, входжу до постійної депутатської комісії міськради з питань житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, екології. Назва цієї комісії говорить сама за себе, тому детально розписувати напрямки її роботи зараз не буду. Проте, хочу зауважити, що галузь комунального господарства є важливою і відповідальною. Усі до єдиного рішення з питань житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, екології, жваво обговорюються на засіданнях нашої комісії, згодом приймаються відповідні рішення із подальшим затвердженням вже на сесії міської ради. До слова, чергові засідання комісії проходять кожну четверту середу місяця у депутатській кімнаті міської ради. Також відбувається і багато позачергових засідань нашої комісії. Підкреслю, що комісія працює завжди злагоджено, а її члени є фахівцями у сфері житлово-комунального господарства, містобудування, екології та архітектури.

— Які бачите невідкладні проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення?

— На мою думку, нині найважливішою проблемою міста є наповнення місцевого бюджету, оскільки в результаті це дає ужгородцям хороші дороги, покрівлі, які не протікають, упорядковані прибудинкові та внутрішньобудинкові території, якісне водопостачання та водовідвід, медичні послуги на високому рівні, хорошу освіту та багато іншого. Вирішити цю проблему можливо лише завдяки створенню нових робочих місць, організацією сприятливих умов для розвитку бізнесу, приватного підприємництва та залучення інвесторів до обласного центру.

— Чи маєте союзників у нинішній міськраді?

— Хочу наголосити, що фракція Партії регіонів у міській раді є найбільшою, і всі, хто до до неї входить, є моїми колегами та друзями. Також маю багато однодумців і в інших фракціях ради, з якими постійно спілкуюся, а під час зустрічей —  обговорюємо питання життєдіяльності міста та, по можливості, знаходимо спільні шляхи вирішення проблем.

— Розкажіть про свої найближчі депутатські плани та завдання на перспективу?

— Ще балотуючись у депутати по 14 мажоритарному округу, я отримав багато різноманітних прохань, завдань і наказів від своїх виборців. Людей хвилювала наявність води в підвальних приміщеннях багатоповерхівок, діряві дахи будинків, відсутність нормальних внутріквартальних доріг, часткова відсутність освітлення на вулицях, повна відсутність дитячих та спортивних майданчиків у мікрорайоні. Мешканців гуртожитків, що знаходяться на моєму виборчому окрузі, турбувало питання стосовно набуття права власності на помешкання, в яких вони проживають понад два десятиліття. Вирішення цих проблемних питань і є моїм першочерговим завданням. До того ж, дещо вже вдалося зробити, а саме: встановлено дитячий майданчик типу “рошенівського” на вул. Лавріщева, Гагаріна, побудовано спортивний майданчик по вул. Лавріщева, проведено водовідвід (дренаж) в будинках по вул. Лавріщева, 28г та 18а із можливістю подальшого підключення ще декількох прилеглих будинків, виділено кошти на капремонт покрівлі по вул. Лавріщева, 2а. Крім того, я допомагав спонсорськими коштами в частковому освітленні вулиць Верещагіна та Лобачевського, приймав безпосередню участь в створені будинкового комітету гуртожитку по вул. Лобачевського 41, що стало першим кроком їх мешканців у отриманні права власності на помешкання.

Також ми відродили традицію в останній вихідний день літа проводити веселе та цікаве свято “Прощавай, літо” для всіх дітей мікрорайону, про що “Ужгород” писав у попередньому номері.

Коротка біографічна довідка. Станіслав Борисович Пономарьов народився 16 лютого 1972 року. Має вищу юридичну освіту, був депутатом Ужгородської міської ради четвертого та п’ятого скликань. Нині працює директором КП “КАТП-072801”. Одружений, виховує дев’ятирічну доньку Неонілу. 
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