Вікторія Тарахонич: “Всі депутати повинні бути союзниками, оскільки вони обрані мешканцями Ужгорода, щоб працювати на благо міста”

В сьогоднішній “трибуні депутата” ми зустрілися з Вікторією Тарахонич, народним обранцем Ужгородської міської ради від мажоритарного округу № 4. Вікторія Юріївна входить до фракції “ЕЦ” в міськраді та є членом постійної комісії ради з питань майнової політики, власності та приватизації.

— Як пройшла адаптація в новому депкорпусі?

— Дякуючи виборцям мікрорайона Доманинці та Дравці мене втретє було обрано депутатом Ужгородської міської ради. Тож адаптація в новому депутатському корпусі пройшла нормально. Тим більше, що багато з нинішніх моїх колег також були депутатами попередніх скликань, і ми свого часу вже працювали разом.

— Чим займається ваша депутатська комісія?

— Ця постійна комісія, до якої разом із її головою входить сім депутатів, займається контролем за приватизацією майна комунальної власності, за проведенням інвентаризації майна територіальної громади та реалізації політики в сфері управління майном міста. Окрім того я, як депутат міської ради, беру участь в житловій комісії ужгородського міськвиконкому. 

— Які бачите зараз невідкладні проблеми Ужгорода та ймовірні способи їх вирішення?

— На мою думку, однією з головних проблем є незадовільний стан міських доріг; утилізація сміття та низький рівень оплати за надання цієї послуги як від населення так і бізнесових структур; якість та кількість водопостачання в Ужгороді; стан підготовки до опалювального сезону бюджетних організацій та багато інших проблемних питань. До найгостріших питань безпосередньо мого виборчого округу № 4 слід віднести відсутність у мікрорайонах Доманинці та Дравці систем водовідведення та каналізації. Ця проблема є вкрай болючою ще й тому, що її не можна вирішити коштами міського бюджету, оскільки для цього потрібно надто багато грошей. Відтак розраховувати можемо лише на власні сили.

Крім того, проблемою округу є й стан доріг, особливо це стосується Доманинців. Свого часу до Плану соціально-економічного розвитку міста на 2011 рік мною було запропоновано виділити кошти з міської казни для ремонту вулиць Стародоманинської, Технічної та Тичини. Але питання поки що не вирішено.

У серпні-вересні цього року, відповідно до внесеної мною пропозиції, буде проводитися капітальний ремонт покрівлі ЗОШ № 17 у мікрорайоні Дравці. Також допомагаю з ремонтом фасаду ДВЗ № 33. Працюємо і над встановленням додаткової електричної підстанції по вулиці Дравецькій, оскільки часто бувають періоди, коли напруга в побутових мережах коливається лише в межах 140—150 вольт замість потрібних 210—220. Як наслідок, виходять із ладу домашні електроприлади, що не може не викликати обурення та невдоволення жителів прилеглих вулиць. Також звертаємо увагу на забезпечення якісного вуличного освітлення у мікрорайонах Доманинці та Дравці, на допомогу малозабезпеченим сім’ям та пенсіонерам.

— Чи маєте союзників у нинішній міськраді?

— Союзниками є весь депутатський корпус, оскільки всі ми обрані мешканцями Ужгорода, і повинні працювати лише на благо міста.

— Розкажіть про свої найближчі депутатські плани та завдання на перспективу.

— Найближчими реальними планами є капітальний ремонт даху ЗОШ № 16, ремонт вулиць в Доманинцях, організація вуличного освітлення біля нещодавно встановленого хреста на вул. Стародоманинській, налагодження нормального транспортного сполучення у вищезгаданих мікрорайонах, встановлення критих зупинок по маршруту № 15 (пл. Корятовича — вул. Дома​нинська) та маршруту № 1 (пл. Ш.Петефі — вул. Гагаріна — кінцева).

Біографічна довідка: Вікторія Юріївна Тарахонич народилася 18 січня 1959 року в с. Пилипець Міжгірського району. У 1966—74 роках навчалася у восьмирічній школі у с. Дравці Ужгородського району, а в 1976-му закінчила ужгородську середню школу № 2 із золотою медаллю. 1976—1981-й — роки навчання в УжДУ на факультеті романо-германської філології, який закінчила із відзнакою. З 1981-го по 1984-й роки навчалася в аспірантурі УжДУ на спеціальності “Історія та теорія педагогіки”. У 1984—1994 р.р. працювала ассистентом кафедри педагогіки та психології УжДУ. Із 1999-го по 2006-й рік була на посаді радника міського голови та завідувача відділу міжнародних відносин і європейської інтеграції Ужгородської міської ради. Тричі — у 1998—2002 р.р., у 2002—2006 р.р. та у 2010-му — обиралася депутатом міськради.

Розмовляв Олексій МЕГЕЛА, “Ужгород”

